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Συνολικά Αποτελέσματα
    Στόχος αυτής της μελέτης είναι η αξιολόγηση του 
αποτελέσματος της έρευνας που απάντησαν οι μαθητές 
πριν από το τέλος του Έργου “Οι θησαυροί της 
παράδοσης”.

    Μερικά  γενικά συμπεράσματα που μπορούν να συναχθούν  
από τα αποτελέσματα  είναι:

1. Το έργο άρεσε στους συμμετέχοντες,
2. Ένας μεγάλος αριθμός συμμετεχόντων  έμαθαν να 

χρησιμοποιούν  νέα εργαλεία Τ.Π.Ε. (Web 2.0) και βελτίωσαν 
τις γλωσσικές δεξιότητές τους.

3. Οι μαθητές έμαθαν να συνεργάζονται με επιτυχία.



Σε ποιο σχολείο ανήκεις;

Στην έρευνα συμμετείχε το 
σύνολο των  μαθητών  ή οι 
εκπρόσωποι των τάξεών τους 
και ολοκλήρωσαν την έρευνα 
πριν από το τέλος του Έργου .



Σου άρεσε το έργο “Οι θησαυροί της 
παράδοσης;

Ρωτήσαμε τους μαθητές, αν τους 
άρεσε το έργο “Οι θησαυροί της 
παράδοσης  και η συντριπτική 
πλειοψηφία των μαθητών 87,1% 
απάντησε ότι τους άρεσε πολύ η 
συμμετοχή τους στο έργο. 

Το 55,2% απάντησε  “Πολύ”  και το 
31,9 % “Αρκετά”



Τι σου άρεσε περισσότερο;

Οι δράσεις που άρεσαν περισσότερο 
στους μαθητές μας είναι η δημιουργία 
των παιχνιδιών γνώσεων σε διάφορες 
δράσεις του έργου (80,5%), οι 
κατασκευές (72%) , 
οι παρουσιάσεις (44,1%) και η 
αλληλεπίδραση μέσω της πλατφόρμας 
(36,4%). 
Ενδιαφέρον είναι ότι καμία από τις 
δράσεις μας δεν είχε ποσοστό 
μικρότερο του 36%!!!



Οι δραστηριότητες ήταν συνεργατικές. Πώς 
ένιωσες;

Οι μαθητές μας θεωρούν ότι οι 
συνεργατικές δραστηριότητες του 
έργου, τους έκαναν να νιώσουν 
θετικά . 
Το 50,8% απάντησε “Πολύ Καλά” 
και 36,4%  “Καλά” 



Βελτίωσες τις δεξιότητες στη γλώσσα; 

Ρωτήσαμε τους μαθητές αν 

βελτίωσαν τις γλωσσικές τους 

δεξιότητες. 

Σε ποσοστό  90 % απάντησαν 

θετικά.

Πιο συγκεκριμένα το 25,2% “Πολύ”, 

48,7% “Αρκετά” , 16,8% “Λίγο” και 
μόλις 16,8% “Καθόλου”



Από πού επισκέφτηκες την πλατφόρμα;

Ρωτήσαμε τους μαθητές από πού 

επισκέφτηκαν την πλατφόρμα του 

etwinning 

Το 56,3% απάντησε από το  

“Σχολείο”, το 29,4%  από το 

“Σχολείο και το σπίτι” . 



Έμαθες καινούρια πράγματα όσων αφορά την 
τεχνολογία;

Οι μαθητές μας θεωρούν ότι η 

συμμετοχή τους στο έργο τους 

βοήθησε να μάθουν να 

χρησιμοποιηθούν χρησιμοποιούν 

νέα εργαλεία ΤΠΕ (Web 2.0).

Το  58,5% απάντησε “Αρκετά”, 

το 27,1% “Λίγο” και μόλις το 14,4% 

“Καθόλου”



Οι γονείς σου επισκέφτηκαν την πλατφόρμα 
του etwinning;

Στο ερώτημα αν οι γονείς 

επισκέφτηκαν την πλατφόρμα του 

etwinning το ⅓ των μαθητών 

απάντησαν θετικά ότι οι γονείς τους 

επισκέφτηκαν την πλατφόρμα 

(31,9%) και αρνητικά το 30,3%. Το 

υπόλοιπο ποσοστό δεν γνώριζε 

(37,8%). 



Θα ήθελες να συμμετέχεις σε ένα έργο 
etwinning με το σχολείο σου την επόμενη 
σχολική χρονιά;

Η συντριπτική πλειοψηφία των 

μαθητών 72% απάντησε ότι θα 

ήθελε να συμμετέχει και την 

επόμενη χρονιά σε ένα etwinning 

έργο.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ!!!


